

При поддержке ГУОБДД МВД России разрабатываются и выпускаются федеральные издания, освещающие тематику безопасности дорожного движения. «Stop - газета» и «Добрая дорога детства» - одни из них. Первые два года «Добрая дорога детства» выходила как приложение к ежемесячному печатному изданию «Stop - газета» и имела 4 полосы, сегодня она выходит, как самостоятельное печатное издание на 12 полосах 2 раза в месяц, и доставляется читателям по подписке.

«Стоп – газета» - это всегда интересная и актуальная информация по безопасности дорожного движения, самые свежие новости о реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», главные события на федеральном уровне и в регионах, информационные материалы и аналитика, технологические новации, мнения экспертов.

«Добрая дорога детства» - специальная газета для детей, педагогов и родителей. Как научить ребенка правильному поведению на дороге, организовать и провести обучающее занятие по ПДД в школе или детском саду, - эта газета особенно востребована практическими работниками.

Обе газеты проводят целенаправленную работу по повышению интереса взрослой и детской аудиторий к знанию и соблюдению Правил дорожного движения.

ОГИБДД МО МВД России «Кулебакский»